

全国物价局长会议要求制止“游资”投机炒作农副产品 将向低收入者发物价补贴

新华社北京5月24日电 (记者 江国成) 据国家发展和改革委员会24日介绍,22日在京召开全国物价局长会议提出尽快研究制定严厉打击捏造、散布涨价信息,恶意囤积,哄抬价格牟取暴利,串通涨价等价格违法行为的界定标准和处理办法;重点查处捏造散布涨价信息、恶意囤积、哄抬价格、相互串通、操纵市场价格,垄断货源、阻断流通渠道等违法违规行为;发现价格违法行为严重扰乱市场价格秩序,构成犯罪的,要依法追究刑事责任。这次会议指出,今年以来,

我国粳米、玉米等粮食品种,大蒜、蔬菜、绿豆等农副产品,以及三七等中药材价格上涨较多,既受西南地区旱情、中东部地区持续低温等不利天气影响,也与极少数经营者捏造散布不实信息、恶意囤积、哄抬价格密切相关。为加强价格调控监管,稳定市场价格工作,这次会议还要求各级价格主管部门高度重视加强价格调控监管,切实稳定通胀预期的重要意义,把思想认识统一到中央的各项部署上来,切实做好各项稳定物价工作,加强监测预警分析、提高价格调控能

力、严厉打击价格违法行为、加强宣传引导。会议强调,各级价格主管部门要深入开展调查研究,把握重要商品价格变动的规律,完善价格信息系统,掌握生产量、交易量、生产成本、流通环节加价、政府储备、资金流向、库存变动等具体情况,发现异常情况要迅速查明,及时上报,坚决预防和制止“游资”投机炒作。为提高价格调控能力,会议要求各地认真研究完善粮食、猪肉、食糖、棉花价格调控办法,积极采取信息引导、扶持生产、产

销衔接、储备吞吐、组织调运、促进流通,以及必要的临时价格干预等手段,切实保障供应,稳定价格;积极运用价格调节基金,支持价格监测、信息发布、建设副食品生产基地和市场体系,向城乡低收入群体发放临时价格补贴。这次会议还要求各地及时、主动发布商品生产、供应、需求、价格变动的真实信息,澄清不实传言,制止虚假信息传播;经常通过媒体发布价格主管部门打击价格违法行为的工作进展,公开曝光一批重大价格违法案件。

郭京毅提起上诉

记者昨天获悉,原商务部条约法律司巡视员郭京毅因受贿一审被判死缓后,不服一审判决已提起上诉。5月12日,北京市第二中级人民法院对郭京毅受贿案一审宣判,法院查明郭京毅于1998年至2007年间,利用其担任外经贸部条约法律司投资法律处处长、外经贸部及商务部条约法律司副司长,以及商务部反垄断调查办公室副主任等职务便利,通过在公司上市审批、股权变更报批、外资并购项目审批、典当公司设立报批以及反垄调查等过程中,收受人民币441万余元、美元25万余元、港币22万余元,以明显低于市场价格购买房产获利人民币165万余元,受贿数额总计价值人民币845万余元。法院认为,郭京毅受贿数额特别巨大,情节特别严重,社会危害性极大,鉴于郭京毅因涉嫌受贿被审查后,坦白了有关部门不掌握的受贿事实,认罪悔罪,积极退赃,法院以受贿罪判处郭京毅死刑,缓期两年执行,并处没收其个人全部财产。

《北京晨报》供稿

重庆规定 主干道阳台禁晒衣

目前,主城区正在大力进行主干道环境综合整治。究竟该如何整治?重庆市建委已编制出台《重庆市主城区主干道环境综合整治技术导则》(以下简称《导则》)。《导则》提出主干道整治内容为五项:建筑立面整治、架空管线下地、市政环卫设施改造、园林绿化改造、广告店招整治。其中,建筑立面整治要求建筑应改造成反映当地时代特征的景观;开敞的阳台、露台应禁止堆放杂物、晾晒衣物;临街门窗的玻璃宜改为双层隔音玻璃,沿街建筑不宜采用白色铝合金卷帘门;临街建筑物正、左、右三面的三层及其以上,原则上不安装防盗网,若住户坚持要装,不能影响建筑整体外观等。

据《重庆晚报》

北京两成本科毕业生 容忍“零月薪”

23日,北京团市委、北京青年压力管理服务中心联合发布2010年大学生就业压力调查报告,报告显示,今年大学生求职心态更为现实,本科学历人群中愿意接受零月薪的比例达到20%,与去年的1.2%相比大幅攀升。调查数据显示,被调查的学生期望月薪值分别为:专科生2000元、本科生2500元、硕士生3000元~3500元、博士生4500元~5000元。与2009年相比,本科生、硕士生期望月薪基本稳定,博士生降低500元左右。调查显示,在专科学历和本科学历人群中,接受零月薪的人数比例相对较高,分别为18.5%和20%,而去年本科生接受零月薪的人数仅为1.2%。同时,拥有硕士和博士学历的被调查者中也有一成以上的人明确表示接受零月薪。接受零月薪时限最短为1个月,最长可达半年。 据《京华时报》

“美人眼”

5月24日,游客走在世博园丹麦馆内。丹麦馆流线型的建筑造型,小美人鱼雕像坐落其中,从顶部俯瞰,仿佛一颗湛蓝色的“美人眼”,与世博园区的夜色交相辉映。

新华社记者 郭磊 摄



南宁核查经适房 7成房门敲不开

打开房门接受核查的2成非户主,违规租售者将责成退出

5月19日上午11时许,南宁市房地产监察支队的四楼会议室人头攒动,大批的经济适用房业主手持身份证、购房合同等前来接受执法人员的调查。此前,5月16日~17日,南宁市住房保障和房产管理局组织了110名工作人员,分成23个小组,对富宁新兴苑、澳华花园、凤岭·在水一方3个经适房小区进行拉网入户调查,两天时间里,对7564户住户进行核查。核查时没在家的住户,其房门上都贴上了10天内到监察支队接受调查的通知。据南宁市房地产监察支队队长牟均洪介绍,从18日到19日,仅两天时间就有625户前来接受查询。“这是南宁市首次大规模进行的经济适用房使用情况调查。”南宁市住房局副局长张振宇表示。

入户:七成房门敲不开

5月16日,星期日,住房局

的工作人员专门挑了这个大多数人在家休息的日子登门检查。110名工作人员分成23个小组,每组都采取“洗楼”的方式,从一楼层层往上,逐门逐户地敲门。咚咚咚……“请问你是这里的住户吗?”“是。”“请出示购房合同。”“我,我没有,房子是我表姐的。”“住在这里一个月多少钱?”“借住的,不用钱。”在凤岭·在水一方15栋3单元,一位年轻的女士对工作人员的提问闪烁其词。工作人员在做了调查笔录后告知:“如果经最后核查,这一户的户主属违规出租,我们将按照规定进行处理,责成退出。”同样在该小区,工作人员来到16栋1单元4楼401房,连续敲门后仍无人应答,工作人员

用手一抹门把手,上面积满了厚厚的灰尘,“看样子很久没人住了,应该是空置房。”核查中,工作人员不仅发现违规出租出售等现象,更多的是吃了“闭门羹”。据张振宇介绍,16~17日两天的登门检查,7564户检查对象只敲开了2617户,还有4947户无人应答。对于这近7成敲不开的房门,张振宇分析原因有三:一是业主刚领到钥匙尚未装修入住;二是业主外出,对此,住房局工作人员一律在其房门上贴出通知,让其在10个工作日内到南宁市房地产监察支队配合调查;三是业主还有他处住房,这类情况一旦查实要按章处理。对于这打开了房门的2617户,经核查,2082户确系户主本人居住,其余535户非户主本人居住。对于非户主本人居住的房子,住房局的工作人员表示,还将进一步核查取证,如是否有租

售合同、租赁收条等。

核查经适房是否违规使用

此次入户突击,发现确实存在转借、转租、空置等现象,理由更是五花八门。入户调查的重点,是调查经适房的业主们是否存在违规销售,私自转租、出租、出借、闲置、弄虚作假骗取购房资格等情况。张振宇表示,经适房的监管重在把好入口关和出口关。一是严格准入制度,把好经适房申购者的审核关。二是做好跟踪管理,目前南宁市住房局已在全国率先建起了限制办理房屋产权信息登记系统,经适房申购者的姓名及房号均输入该登记系统,购买经适房未满足五年,或满五年后未补交土地出让差价,取得全部产权者,不允许办理购买其他房产手续直至其退出该经济适用房或补足土地出让金取得完全产权。

据《工人日报》

最熟练的夫妻档一天也只能生产5厘米云锦 御品云锦 手工织造的典范

云锦因其绚丽多姿,美如天上的云霞而得名,至今已有1580年的历史。云锦织造工艺十分复杂。记者在位于中山东路和长白街交汇的南京御品坊云锦织造公司的展厅里看到,一台古老的织机正在进行现场织造,不时有顾客慕名前来观看,更有外地没见过云锦的游客不停发出惊叹,拍手叫绝。据南京御品

坊云锦织造公司张凌云总经理介绍,云锦织造工艺十分复杂,传统的云锦工艺离不开长5.6米、高4米、宽1.4米的大花楼木织机,整个编织过程讲究的是通经断纬,一万多根经线纵穿整台木织机,密而不断,横向的纬线则是工人们通过一遍遍不厌其烦地穿梭、结绳的方式进行编织。因此每台织机须有提花工和

织造工两人配合,前者在上,后者在下,协同生产。两人劳作一天,仅能织造云锦5厘米长。因此入选联合国“非物质文化遗产代表作名录”的云锦格外异常珍贵。云锦织造工艺这么复杂,那价格是不是很高贵呢?张凌云总经理介绍说,正是因为云锦采用原始的纯手工打造,工艺成本非常高,工匠

耗费的劳动时间也非常多,所以价值不菲。一幅手掌大的正宗云锦价位在100多元,如果做成衣服或者更大的纪念品,那价格就更高了。现在市面上有很多粗劣的云锦仿制品,价格低廉,外形也根本看不出区别,所以张总建议:如果要买云锦,请去正规厂家。笔者在御品坊的展厅里看到,

顾客更感兴趣的是由云锦制作而成的礼品,有框画、卷轴、领带以及屏风等。张总表示,目前该公司云锦的主要销售对象主要为三:一是对公,即机关、院校、企业等单位以团购的方式用于对外礼品;二是用作旅游纪念品的收藏或赠送;三是个人家庭,随着人们生活水平和文化品位的提高,越来越多的家庭更愿意选择著有“中华传统文化遗产活化石”之称的云锦作为家居软装。

要买正宗手工云锦,请到南京市中山东路402号(中山东路长白街交汇处)
电话:025-84452298